

# 来吧,一起听老兵讲那过去的故事

即日起征集30名小记者,报名电话0551-62556627



今年的9月30日被定为“全国首个烈士纪念日”,值此之际,市场星报将联手蜀山烈士陵园、大蜀山文化陵园、合肥新四军研究会共同举办“9·30烈士纪念日”爱国主题活动,即日起,征集星报小记者走进蜀山烈士陵园、大蜀山文化陵园,听老战士讲那过去的故事。

■ 李晶 李敏 记者 赵莉

## 烈士纪念地里,接受爱国主义教育

走进蜀山烈士陵园、大蜀山文化陵园,星报小记者将会参与哪些互动活动呢?活动主办方相关负责人介绍说,小记者们将一起瞻仰烈士纪念碑、参观公安英烈纪念馆、文化名人园,还将一起走过历经半个多世纪的龙柏大道,共同感受历史的厚重感。

蜀山烈士陵园是安徽省规模最大的烈士陵园。1990年5月,被国务院批准为“全国重点烈士纪念建筑物保护单位”,并先后被国家民政部和安徽省人民政府列为全国、全省爱国主义教育基地,现由“安徽革命烈士事迹陈列馆”、“大蜀山革命公墓”、“悼念广场”、“烈士纪念碑”等部分组成。

大蜀山文化陵园已经升级为AAA国家级旅游景区,也被评为“合肥市爱国主义教育基地”。陵园内有公安英烈纪念馆、文化名人园,还有历经半个多世纪历史的龙柏大道以及多种鸟类、稀缺的植物等。

据介绍,今年的9月30日被定为“全国首个烈士纪念日”,值此之际,主办方特举办爱国主义教育主题活动。主办方希望将此次活动举办成为一次

集爱国主义教育、红色旅游为一体的特色活动,让星报小记者能够寓教于乐。

## 一起听老战士讲那过去的故事

“我们特意邀请了新四军研究会的两位老战士,让他们为小记者讲述革命战争年代那些感人难忘的故事。”主办方相关负责人介绍说,小记者们也可以与两位老战士面对面交流,了解自己想知道的故事。

记者了解到,两位老战士分别为曹广和池德超,得知受邀为本报小记者讲述革命战争年代的故事,也颇为激动,非常乐意。

此外,小记者们还将在参观结束后,一起在陵园设置的“留言板”上写下感言。

少年强则中国强,“首个烈士纪念日”一起听老战士说那过去的事情,和平年代追忆往昔,忆苦思甜。只要你在3~7年级,热爱交流与写作,想在和平年代回忆峥嵘岁月,赶紧行动起来,加入市场星报社小记者团,与我们一起走进蜀山烈士陵园、大蜀山文化陵园,接受一次爱国主义教育,共同悼念革命烈士吧!报名咨询电话:0551-62556627。

## 中断给付抚养费,5岁男童状告父亲

星报讯(张传广 记者 王玮伟) 觉得每月支付1000元的子女抚养费太高,父亲李某决定中断给付。无奈之下,母亲陶某以五岁儿子小李为原告,一纸诉状将李某告上法庭,要求李某按照协议支付抚养费。

庐江人李某与陶某原本是对夫妻,婚后生育一个儿子小李,因夫妻感情不合,双方于去年协议离婚。当初,两人约定小李由母亲抚养,父亲每月支付抚养费1000元,直至付到小李18周岁时止。

由于李某突然中断给付,5岁儿子在母亲的支持下,与父亲“对簿公堂”讨要抚养费。法庭上,李某辩称当时约定支付

1000元是想达到尽快离婚的目的,如果当时不答应,陶某就不同意离婚。

李某称,每月支付1000元抚养费过高,且陶某已经再婚,现只同意按每月500元支付抚养费。同时,李某的父母年事已高,平时想孙子小李,李某要求让小李在寒暑假期间与自己生活一段时间。

9月21日,市场星报记者获悉,庐江县法院的承办法官根据原、被告的特殊亲情关系,在庭审后进行了双方调解工作,向李某释明给付子女抚养费的法定义务,父子关系不随父母的婚姻关系的解除而解除。最终,李某同意按照原先的协议每月支付1000元抚养费,双方达成调解协议。

## 李府昨起展出《甲午国殇》

许多图片资料均为首次展出

星报讯(李龙梅 周俊 记者 赵莉) 昨日上午,由李鸿章故居陈列馆、淮河路步行街管委会主办的《甲午国殇》纪念甲午战争一百二十周年历史图片展在李府门前的淮河路步行街上开始展出,展出将历时一个月。

市场星报记者在展出现场看到,《甲午国殇》的图片展环绕成一个长方形的展出区域,展出内容包括前言、第一章晚清国防近代化、第二章甲午战前的中日局势、第三章改变两国命运的甲午之战、第

四章《马关条约》签订、甲午战争大事年表、结束语等内容。

“你们看,这张《换装的淮军,配备了先进的克虏伯炮》图片就是首次展出,还有这张《光绪年间自制的水雷和旱雷》图片也未曾展出过。”李鸿章故居陈列馆馆长吴胜介绍说,此次展出的许多资料、图片都比较珍贵,许多都是首次展出。

据介绍,本次特展将在淮河路步行街室外展出,一直到10月20日。逍遥津小学的小讲解员们还将定时为市民提供免费讲解。

# 安利环保嘉年华 绿动欢乐周末



活动启动仪式

刚刚过去的周末,合肥杏花公园比往日的周末都分外热闹,在金色阳光映照的蓝天下,孩子们的欢笑声此起彼伏,2014安利环保嘉年华成为了孩子们流连忘返的环保乐园,丰富多彩的互动环保游戏让孩子们和父母在共同游戏中体验环保的乐趣和重要性。

9月20日上午9点,简短的启动仪式后,2014“安利环保嘉年华”合肥站活动正式拉开帷幕,活动由中华环境保护基金会、安徽省红十字会、共青团中国科学技术大学委员会、安利(中国)日用品有限公司联合主办,以“改变世界的24小时”为主题,寓教于乐,让孩子们在“玩”中学到知识,从

小培养环保理念。

活动现场,孩子们穿梭在用卡通元素精心布置的游戏区,按照安利志愿者的提示,在游戏中体会环保的乐趣。在倡导绿色出行的“低碳欢乐行”游戏中,孩子们了解到汽车对于环境的破坏;在倡导保护海洋的“海洋SOS”、应对大气污染的“空气大扫除”中,孩子们明白过度向空气和大海中排放废物,它们也会无法消化而生病;家长陪着孩子们在互动游戏中,尽享绿色周末,发掘生活中的环保盲点。为了保障活动安全,来自安徽省红十字会卫生学校的志愿者们,全程提供急救应急服务并为广大家长和孩子们提供日常急救常识的培训和指导。



游戏场景

来自合肥市翠庭园小学的窦老师表示,“学校一直以来就有环保教育的传统,在孩子们的日常学习中时刻不忘环保理念的树立和培养,此次环保嘉年华活动为同学们提供了难得的实践机会,让孩子们在这个过程中潜移默化地学习到了低碳环保知识,也强化了我们成年人的环保意识。”

据悉,作为全国首创的环保教育主题乐园——“安利环保嘉年华”由中华环保基金会和安利(中国)日用品有限公司共同发起,活动主要针对12岁以下儿童,将环保知识融入互动游戏中,以寓教于乐的形式,通过小手拉大手,推动全社会关注生存环境,了解环保知识,推广低碳环保生活方式,对公众环保意识的提升及环保宣传教育创新做出了突出贡献。安利环保嘉年华活动自2009年6月启动以来,与中华环境保护基金会合办,将互动式环保体验与知识型嘉年华融为一体,是全国首创的“环保互动教育主题乐园”,截至2013年10月,已抵达全国76个城市,吸引了超过50万家庭近200万公众参与。2013年安利环保嘉年华获得“中华慈善奖—最具影响力慈善项目”。